

Styrelsemöte Aspebda Ridklubb den 23 augusti 2010

Närvarande: Ordförande Henrik Nordqvist, Fanny Bergman, Isabella Mattsson, Lennart Björklund och Lars Israelsson

- Vattnet fungerar fortfarande inte. Det måste försöka lösas på något vis. Detta har dock inte varit något stort problem i sommar då det regnat en del. Lars och Henrik får i uppgift att följa upp detta.
- Problemet med att icke-medlemmar rider på ridbanan har minskat sedan skyltarna om att man måste vara medlem kom upp.
- Vi pratade på ett tidigare möte om en timer till lamporna vid ridbanan vore en bra lösning till hösten, då vissa som använder lamporna struntar i att släcka efter sig. Henrik pratar med Åke om detta samt kollar upp om några lampor behöver bytas.
- Det trasiga fönstret på baksidan av klubbstugan måste spikas igen. Lars och Henrik kollar upp det.
- Funderingar om varför elräkningarna är så höga nu på sommaren. Eventuellt kan det vara så att ett element inne i klubbstugan står på. Det är även osäkert vem som betalar för lampan vid anslagstavlan. Lars och Henrik kollar upp detta när de ändå är igång.
- Ekonomin ser något bättre ut nu än tidigare i vår.
- Lotta kollar upp olika bidrag klubben kan söka.
- Fanny fixar runt KM i dressyr och hoppning i oktober. Lars och Henrik kollar upp vägen som ska röjas till framridningen samt platsen där dressyrdomaren kommer att sitta. Ett till möte innan tävlingen behövs.
- Nästa möte: torsdagen den 9 september klockan 19.00
- Mötet avslutas.